

Verslag bestuursvergadering woensdag 15 november 2023, 14 uur via Zoom

1. Opening 14.01
2. Mededelingen en ingekomen stukken:
Geen mededelingen. Ingekomen stukken:
 - alleen van iets van de KvK, komt straks aan de orde
 - uitnodiging van de Rabobank voor sessie in ADO Stadion op 21/11. Is op 'n dinsdagavond, dus we haken af.
3. Notulen bestuursvergaderingen van 4 oktober 2023
 - N.a.v. punt 3 Rabo-clubactie: bedrag is inmiddels gestort (en niet eind van het jaar)
 - N.a.v. punt 10 (kerstconcert)-> extra bassen vragen via APCH: gaan we niet doen. Robert heeft nog wel iets gestuurd over de zangersbank KCZB. Evt oproep doen voor projectzangers in januari?
 - N.a.v. punt 11 inzake logo: Annemiek heeft kleuren en zwartwit versie gemaakt (jpeg). Dit kan gebruikt worden in correspondentie
 - N.a.v. punt 12 over laatkomers: Ans blijft tot even na 19.30 zitten, omdat aantal mensen soms iets later komen. Scheelt weer traplopen

4. Stand van zaken overdracht penningmeesterschap: KvK, subsidie voorjaarsconcert, procedure "vrienden";
Per vandaag is Kees officieel penningmeester; met bevestiging van inschrijving in de KvK als penningmeester kan Kees contact opnemen met Rabobank voor overdracht van pasje enz.
Ad blijft nog aan tot eind van het jaar, dan sluit hij af en zou hij pasje moeten inleveren.

Procedure vrienden: Kees heeft overzicht gegeven aan Annemiek van vrienden die dit jaar betaald hebben. Heeft een vriend nog niet betaald, dan schrijft Annemiek ze nog een keer aan om te vragen of ze vriend willen blijven. 2 nieuwe vrienden erbij.

Voorstel: in januari even met klein clubje (Kees/Josée/Lettie) procedure doornemen (bijv automatische incasso oid).

Werven van vrienden: kan wat actiever -> bij PR-cie beleggen
Net als werving advertenties -> in jan. Op de agenda zetten

5. Stand van zaken overdracht secretariaat: adres, KvK
Annemiek en Lettie hebben 13/12 afspraak voor overdracht; komende week zal Annemiek alvast adres bij KvK aanpassen

6. Activiteiten komende periode:
 - Wel/geen repetitie op 5 december -> gaat gewoon door
 - Uitvoering op 19 december Bethlehemkerk
Loopt. Danny had nog een leuk idee: de partijen van de solisten laten voorlezen door zoon en 2 vrienden. 12/12 komt Aarnoud de Groen bij ons in de repetitie om alles even door te nemen. We zullen Liesbeth (van de Bethlehemkerk) ook hiervoor uitnodigen.
 - Kerstconcert 23 december Lutherse Kerk:
Kees heeft de begroting aangepast (advertenties naar 250 euro, kaartverkoop: 200 kaarten)
Kaartverkoop aan de deur: via pin betalen; de kaartjes die via Ticketkantoor zijn gekocht moeten gescand worden. Vrienden krijgen brief met toegangskaart -> wordt nog even nader besproken in concertcie.
Indeling koor: Annemiek maakt nog definitieve versie, dan kan die doorgestuurd worden naar koster van de kerk (actie LL)

Verspreiden van flyers: gaat via PR-cie (Robert/Marian); aan de hand van een verspreidingslijst, wordt volgende week uitgedeeld

Marian Musch is BHV'er; Hanneke Boers is "podiumgeneraal";

Rond 5 december Flitsend Nieuws met alle informatie over optreden 19 en 23 december -> actie AW

Boekjes: 350 stuks, nog geen offerte van drukker. Mogelijk hoger ivm meer pagina's?

Om de laatste puntjes op de i te zetten begin dec concertcommissie nog even bij elkaar roepen. -> actie LL

- Resultaat activiteiten concertcommissie
2 leden erbij, loopt. Even een jaar aankijken hoe dit loopt, dan kunnen evt wat bestuursleden eruit stappen.
- Keuze datum ALV 2024
Dit wordt dinsdag 23 april 2024
- Start voorbereiding voorjaarsconcert 13 april: subsidie etc
We hebben een optie op de Nieuwe Badkapel. Maar bij bezoek aan Lutherse Kerk bleek dat dit ook een geschikte locatie is voor wat betreft podium/orgel/ aantal zitplaatsen. Bovendien stukken goedkoper en lopen de contacten wat soepeler. Zou dus eventueel ook een prima locatie zijn voor het voorjaarsconcert.
Nog even bij Danny polsen of hij dit ook wil. Zo ja -> optie nemen op deze locatie (Aafje) en dan optie Badkapel annuleren -> actie LL

Evt drankje bij toegangskaartje inbegrepen (bijv 20,- incl ??)

Projectleden: kunnen vanaf januari meedoen, à 70 euro incl bladmuziek.

Nieuwe boekjes worden gemaakt. Voorstel om Annette Hinloopen te benaderen, om het drukken en uitlenen bij te houden. Samen met iemand van bestuur (LL)

7. Voortgang Verdi-project: resultaat zoomoverleg 1 november 2023

Bedoeling was om concept contract dat Emmy had gemaakt, te bespreken. Overleg verliep echter moeizaam. TK Zeist gaven aan zo'n strak contract niet nodig te vinden. Volgens hen moest het toch niet zo moeilijk zijn om per koor een uitvoering te regelen. Hadden Verdi al eens uitgevoerd, en dat was een financieel succes geweest.

Sliedrecht zag een contract (en daarmee de oprichting van een stichting) wel zitten, maar houden nog een slag om de arm. 25 november hebben zij een uitvoering; afhankelijk of dit een financieel succes of fiasco wordt willen zij wachten met het nemen van een beslissing. Wordt dus vervolgd.

8. Website en PR

Foto's nieuwe leden staan op de site; informatie rondom concert is bijgewerkt. Zodra er foto's van het concert zijn, dan zullen die ook op de site worden geplaatst.

9. Leidraden bestuursfuncties (toegezonden door KCZB 10-10-2023)

Wegens tijdgebrek niet helemaal aan toe gekomen. Handig om de diverse functiebeschrijvingen door te lezen.

10. Rondvraag en sluiting;

Ans heeft een verzoek: graag goede onderwerpregel in mails, zodat mailtjes makkelijker terug te vinden zijn.

Volgende vergadering: woensdag 24 januari 14.00 bij Lettie